

2018年7月24日
星期二
农历戊戌年六月十二

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2155 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

九峰山景区暨飞虎小镇签约仪式举行

我市普法工作又获国家荣誉

本报讯 (记者 李红涛 实习生 桂子涵) 7月23日,永顺智慧文旅发展有限公司和九峰山景区暨飞虎小镇筹委会合作协议签约仪式在市委举行。市委书记、市长陈天富出席并鉴签。

九峰山景区暨飞虎小镇项目是我市创建国家全域旅游示范区的重点项目,总体规划面积43.33平方公里,规划布局为“一核、一带、两翼”。项目总投资29亿元,一期计划投资6亿元,建设项目包括飞虎小镇野生动物园、智慧旅游平台创建、飞虎

小镇核心镇区、易地搬迁、中低端民宿、5D玻璃桥、丛林滑索和观光缆车等。特别是优先启动的野生动物世界项目,将填补河南没有大型野生动物主题公园的空白,能直接带动1400多人就业,对汝州创建国家全域旅游示范区,助推脱贫攻坚和美丽乡村建设具有重要意义。

市政协主席陈国重在致辞时说,九峰山实业有限公司与永顺智慧文旅发展有限公司强强联手,签订联合开发协议,为九峰山景区暨飞虎小镇项目的快速发展拉开帷幕。

相信通过特色小镇+野生动物世界+田园综合体的集中打造,九峰山景区一定会成为享誉全国的虎文化展示基地、野生动物科普教育基地、亲子和野趣旅游目的地;一定会成为集动物观赏、森林度假、康体养生、休闲运动等多功能为一体的中国第一虎文化特色小镇。希望九峰山实业和永顺智慧文旅坚定投资意向,精诚团结,务实合作,加快资金投入和项目建设力度,争取项目早日建成。也希望两镇、两镇和各相关委局密切合作,主动作为,全力创造宽松环境,积极支持

项目建设。仪式上,永顺智慧文旅有限公司董事长朱骏先后与市人大常委会副主任、九峰山景区暨飞虎小镇筹委会主任胡洪斌签订合作协议;与河南九峰山实业有限公司签订联合开发协议;与河南九峰山实业有限公司、湖南省交通规划勘察设计院有限公司签订EPC框架协议。副市长张平怀主持签约仪式。市委常委、秘书长李涛,市政府秘书长杨兆华出席签约仪式。

本报讯 (记者 牛莉萍) 日前,全国普法办公室公布表彰了第四批“全国法治县(市、区)创建活动先进单位”,我市榜上有名。这是今年我市普法工作继洗耳河南社区调委会荣获“全国人民调解工作先进单位”、小屯镇司法所所长何莹莹荣获“全国人民调解工作先进个人”之后,再次获得的国家级荣誉称号。

“全国法治县(市、区)创建活动先进单位”是全国普法办对普法依法治理工作取得显著成绩的地区授予的最高荣誉称号,是衡量一个城市文明程度、管理水平、法治建设、社会和谐的重要标尺。近年来,我市认真实施中央、省、市“七五”普法规划和各级人大常委会工作部署,按照“河南省法治宣传教育五年规划(2016—2020)”活动要求,结合我市实际,紧紧围绕创建“法治汝州”这个目标,创新思路,突出创建重点,强化工作措施落实,全面开展了各个行业、各个层次的法治创建。



六家创文单位纷纷表态 推动创文再上新台阶

本报讯 (记者 牛莉萍) 7月19日,市创文指挥部召集工商、商务局、卫计委、食药监局、卫生监督所和市场发展中心等六个承担重点任务的单位,召开创文工作专题汇报会。会上,各单位主要负责人围绕创文工作进展情况进行了专题汇报并在会上纷纷做掷地有声的表态发言。创文办及各组组长结合各单位工作情况进行了点评。市领导陈国重、郭杰、杨辉星分别对六家单位上一阶段创文工作中存在的问题和不足进行了详细的剖析指导并对下一阶段如何进一步抓好城市文明建设管理工作提出了新任务、新要求。会上,杨辉星就创建标准对卫计委、食药监局、商务局的骨干人员现场进行了创文知识提问。



7月22日,在市群众艺术馆内,戏曲传习所上百名戏曲爱好者在这里接受专业的培训。据介绍,该所不仅利用星期天传习戏曲,还在暑假期间开设了为期一个月的戏曲传习班。

于俊鹤 摄

报送创文资料不符合要求 五家单位受到通报批评

本报讯 (通讯员 李昱颖) 近日,根据各单位创建资料报送情况,市创文指挥部研究决定,对市场发展服务中心、交通局、商务局、广电总台、国土资源局等五家资料报送存在问题较多的单位,提出通报批评。要求受到通报批评的五家单位,抓紧整改,自通报下发之日起,规范文件、实景图片按创建全国文明城市资料报送规范要求,于本周五(7月27日)前报送完成,说明报告、统计表8月15日前按规范要求报送完成。全市其他各单位要引以为戒,规范创建资料报送,按照对以上五家单位的时间节点要求报送。受到通报批评的五家单位,本周五如果仍然不能按要求完成规范文件、实景图片报送,依据市创建全国文明城市指挥部《汝州市创建全国文明城市暨社会信用体系建设工作奖励及责任追究办法》(汝创文指[2018]1号)第四章责任追究部分,对没有完成的单位每个处5000元经济处罚。全国文明城市测评,档案材料部分占40分,资料部分是创建全国文明城市工作的重要内容。今年以来,针对创建资料业务知识,市创文办举办全市性业务培训一次,分类别举办小范围培训会议五次,对全市各单位全部进行了业务培训。目前,大部分单位比较重视创建资料报送工作,明确责任人,积极报送创建资料,但是还有一些单位不能按时按照创建资料的规范要求报送,一些单位经资料组同志多次催要,报送情况仍然不符合要求。报送规范文件存在格式不规范、内容不结合单位实际、照抄照搬、网上下载、敷衍应付现象。

以文载道说创文

从街头的雕塑到城市的变化,从抽象的概念到真切的感觉,让广大市民渐渐熟悉了一个词——创文。创文,正在以势不可当的冲击力,以润物无声的感染力,深刻影响着汝州这座古老而又极具魅力的城市。看得见的改变,摸得到的幸福,创文具有了让市民欣喜接受且积极投身其中的温度。通过创建全国文明城市,越来越多的汝州人正清晰感受着城市与自己一起跳动的脉搏,也让这座城市的文明之美愈发动人。以文载道去创建,充分体现了“创建为民、创建靠民、创建惠民”的主题,全面展示了创建中城市品位提升、市民文明素质持续提高的新亮点新变化,全面提升城市影响力和美誉度。深入开展文明城市创建活动,对于创建地区增强综合竞争力,改善投资环境,提高人民群众生活质量,推动经济社会的全面进步和人的全面发展,具有十分重要的意义。古以文载道,今以文聚力。文化自信是弘扬中国精神的“原动力”,是凝聚中国力量的“向心力”,更是实现伟大复兴中国梦的“驱动力”。文明是一种风尚,文明是一种精神面貌,文明也是实实在在的市容市貌、人员素质、环境建设……文明城市呼唤文明市民,文明市民创造文明城市。创文,关系我们每一个市民群众最切身的利益,衣食住行。以文载道,使创文提升了市民素质,塑造了城市之魂。在创文这场战役里,我们汝州,没有旁观者,只有行动者。

望嵩南路加速施工 十月底有望通车

本报讯 (记者 刚鑫雨 通讯员 王德伟) 7月22日,望嵩南路工业大道至高铁平交道口段机械轰鸣,正在连夜组织机械进行水稳层铺设施工,截至当天已经铺设水稳层830米。现场工作人员介绍,接下来将进一步明确日进度、人员,全力抓建设,力争在10月底前全线通车。

主动作为 提升标杆 敢于创新

——访市政府秘书长杨兆华

“全国文明城市目前是国内城市含金量最高,创建难度最大的综合性荣誉,是体现经济硬实力和软实力”的“金字招牌”。近年来,我市先后创建为国家卫生城市、国家园林城市等,城市形象和品位有了显著提升,而创建全国文明城市是市委、市政府作出的重大决策部署,根本目的是建设人民满意的城市,是造福百姓的民心工程。市政府办公室积极响应市委、市政府号召,在创文指挥部的统一指挥布置下,坚持软件和硬件建设并重,提高干部素质,提升对外形象,打造一流团队,树立模范标杆,全员投身到创建工作中去。”7月19日,市政府秘书长杨兆华在接受记者专访时,主动作为,提升标杆,敢于创新,成为创文工作的亮点。

杨兆华说,全市创文工作启动后,市政府办迅速投入各项创建活动。一是在组织领导上下功夫。成立市政府办创文工作领导小组,由市政府秘书长杨兆华担任组长,其他班子成员担任副组长,抽调6名机关干部专职负责日常工作。制定创建实施方案,将工作任务细化分解,建立台账,挂图作战。坚持周例会、月通报、季考评,督查落实进度,研究解决问题。二是在强化学习上下功夫。组织全体机关干部学习创文知识,参加创文竞赛,让每位干部职工了解创文,参与创文,做“创文明白人”,同时按照工作要求,分门别类、规范有序整理各类活动档案资料。三是在营造氛围上下功夫。投入15万元在政府机关院内和各个办公室放置和悬挂创文宣传版面、台签及文化设施。同时在政府门户网站开设创文专题专栏,及时上传相关政策精神及全市上下的创文信息,激发全民创文热情,营造浓厚创文氛围。四是在志愿服务上下功夫。投入3万元对志愿服务站进行升级改造,设置电脑、打印机、饮水机、医疗箱、打气筒等各种便民设施。组织政府办志愿服务队,开展“扶贫攻坚”“环境保护”“生态绿化”等形式多样的志愿服务活动。五是在强化服务上下功夫。充分发挥政府办牵头协调的职能,出台相关规范性文件,指导督促政府各职能部门、各乡镇的创建任务落实,提升办公室的参谋服务水平,用高效的工作和扎实的作风助力创文工作的顺利开展。杨兆华表示,创建全国文明城市是一项只有起点,没有终点的艰巨任务。下一步,政府办将主动作为,提升标杆,敢于创新,坚决完成创建全国文明城市的各项工作任务。

郭营战